
 

 

 

 

 

 

Ata da 42ª Sessão Ordinária - XV Legislatura - II Sessão Legislativa da Câmara Municipal de 

Osasco, realizada no dia 17 de novembro de 2022. Aos dezessete dias, do mês de novembro, do ano 

de dois mil e vinte dois, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza 

o Poder Legislativo, no Plenário “Tiradentes”, às 10h56, realiza-se a Quadragésima Segunda Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Josias Nascimento de Jesus e a 

Secretaria do Sr. José Rogerio Soares dos Santos, é feita a chamada, constando presentes os Srs.: 

Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Fabio 

Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares 

dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, Michel Araújo Silva Figueredo e Paulo José da Silva Júnior 

(10). Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE 

DEUS, INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. 

Não havendo quem queira discuti-la, é aprovada. É lido o ofício 757/2022, justificando a 

ausência da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato na presente sessão. É lido o ofício 110/2022, 

justificando a ausência da Sra. Juliana Gomes Curvelo na presente sessão. Em seguida, o Sr. 

Secretário procede a leitura da matéria pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente 

gravada em mídia e arquivada na Seção de Atas e Transcrição.  O Sr. Presidente solicita ao Sr. 

Secretário que proceda uma verificação de quórum para discussão e votação da matéria da Sessão 

do Expediente. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Adauto Leonildo 

de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves 

Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro 

de Andrade, José Carlos Ferreira Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Josias Nascimento de Jesus, 

Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e Paulo José da Silva Júnior (14). 

Havendo número regimental, a Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria 

do Expediente. Em questão de Ordem, o Sr. Paulo José da Silva Júnior solicita que, em momento 

oportuno, se respeite um minuto de silêncio em memória da Sra. Sônia Maria Esteves Santos Souza, 

ex-vereadora de Carapicuíba e a Presidência atende.  Em questão de Ordem, a Sra. Elsa Natal de 

Oliveira solicita que se respeite um minuto de silêncio em memória da Sra. Irma Pereira Gomes, mãe 

da Procuradora Geral Legislativa e a Presidência atende. A Presidência inclui o Sr. Ismael Celegato, 

familiar da Sra. Cristiane Furlan Palmeira Celegato nas homenagens. É lida e retirada de pauta, em 

razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APOIO N.º 253/2022. É lida e retirada de pauta, em razão 

da ausência de autor, a MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 292/2022. É lida e aprovada sem discussão a 

MOÇÃO DE ESCLARECIMENTO N.º 314/2022, da Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, 

sobre a licença-maternidade a partir da alta hospitalar da mãe ou do bebê, confirmada pelo STF. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 318/2022. É 

lida e retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE AGRADECIMENTO N.º 

321/2022. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 324/2022, da 

Sra. Elsa Natal de Oliveira, ao “Dia do Empreendedorismo Feminino”, comemorado mundialmente 

em 19 de novembro. Discute-a a Sra. Elsa Natal de Oliveira. Não havendo mais quem queira discuti-

la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada a Moção Nº 324/2022. É lida e 

retirada de pauta, em razão da ausência de autor, a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 330/2022. É lida e 

colocada em discussão a MOÇÃO DE APLAUSO N.º 346/2022, da Sra. Ana Paula Rossi de 

Almeida Magdesian, à Câmara dos Deputados por aprovar o crime de pedofilia no rol da Lei de 

Crimes Hediondos. Discute-a a Sra. Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian. O Sr. José Rogerio 

Soares dos Santos assume a Presidência dos trabalhos e o Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira assume 

a Secretaria dos trabalhos. Discute-a o Sr. Délbio Camargo Teruel. Discute-a a Sra. Elsa Natal de 

Oliveira. Discute-a o Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis. Discute-a o Sr. Emerson Marcio Vitalino. 

Discute-a a Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. O Sr. Josias Nascimento de Jesus reassume 

a Presidência. Discute-a o Sr. Paulo José da Silva Júnior, aparteado pelo Sr. José Carlos Ferreira 



 

 

 

Silva. Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica 

é aprovada a Moção Nº 346/2022. Em questão de Ordem, o Sr. Luís Carlos Soares de Oliveira requer 

que, ao término da Sessão do Expediente, se passe diretamente à Ordem do Dia, e o Plenário aprova. 

Em questão de Ordem, o Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis requer que a Moção nº 292/2022 seja 

reinserida na pauta da Sessão do Expediente e o Plenário aprova. É lida e aprovada sem discussão a 

MOÇÃO DE REPÚDIO N.º 292/2022, do Sr. Paulo Cesar Dias dos Reis, ao vandalismo no Cruzeiro 

das Almas. Em questão de Ordem, o Sr. Paulo José da Silva Júnior solicita que se convide o Sr. 

Jefferson Soares de Macedo, ex-Vereador de Carapicuíba para compor a Mesa Diretora e a 

Presidência atende. É lido o ofício 282/2022, justificando a ausência do Sr. Ribamar Antônio da 

Silva na presente sessão. É respeitado um minuto de silêncio em memória à Sra. Irma Pereira Gomes, 

à Sra. Sônia Maria Esteves Santos Souza e ao Sr. Ismael Celegato. Esgotado o horário regimental, o 

Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do Expediente e, logo em seguida, solicita a Secretaria que 

faça a chamada para a Ordem do Dia. Feita a chamada, encontram-se presentes os seguintes 

vereadores: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa 

Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Elsa Natal de Oliveira, Emerson 

Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Carlos Ferreira 

Silva, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Paulo Cesar Dias dos Reis e Paulo José da Silva Júnior (15). Havendo número regimental, PASSA-

SE À ORDEM DO DIA. A Presidência solicita para que seja feita a leitura e discussão da matéria 

da Ordem do Dia. É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N.º 1/2022, do Prefeito do Município de Osasco, que altera a Lei Complementar n°389 de 

30/12/2020, que estabeleceu a arquitetura organizacional e administrativa da estrutura de pessoal da 

hierarquia superior da Administração Direta do Executivo Municipal de Osasco e constitui diretrizes 

gerais obrigatórias para as demais leis que tratarem do tema. Discute-o o Sr. Délbio Camargo Teruel. 

Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N.º 160/2022 com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto 

Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio 

Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Paulo Cesar Dias dos Reis e Paulo José da Silva Júnior (12); ausentes os Srs.: Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, José 

Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da 

Silva (8); e na presidência: Josias Nascimento de Jesus(1). É lido e colocado em primeira discussão 

o SUBSTITUTIVO N.º 2/2022 ao PROJETO DE LEI N.º 160/2022, do Prefeito do Município de 

Osasco, que dispõe sobre a criação do Serviço de Inspeção Municipal de produtos de origem animal 

e dá outras providencias. Discute-o o Sr. Délbio Camargo Teruel.  Não havendo mais quem queira 

discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o SUBSTITUTIVO N.º 2/2022 ao PROJETO DE LEI 

N.º 160/2022 com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana 

Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Carlos Ferreira 

Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, Paulo Cesar Dias dos Reis e 

Paulo José da Silva Júnior (12); ausentes os Srs.: Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de 

Oliveira, Emerson Marcio Vitalino, Joel Nunes da Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana 

Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (8); na presidência: Josias 

Nascimento de Jesus (1). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 67/2022, 

do Prefeito do Município de Osasco, que autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito 

com a CAIXA ECONÔMICA FEDERAL e dá outras providências. Discute-o o Sr. Adauto Leonildo 

de Souza, aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira, pelo Sr. Paulo José da Silva Júnior, pelo Sr. 



 

 

 

Paulo Cesar Dias dos Reis, pelo Sr. José Carlos Ferreira Silva, novamente pelo Sr. Batista de Sousa 

Moreira, pelo Sr. Emerson Marcio Vitalino e pela Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. 

Discute-o o Sr., aparteado pelo Sr. Batista de Sousa Moreira e pelo Sr. Adauto Leonildo de Souza. 

Não havendo mais quem queira discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI 

N.º 67/2022 com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula 

Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio 

Camargo Teruel, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo, 

Paulo Cesar Dias dos Reis e Paulo José da Silva Júnior (13); ausentes os Srs.: Cristiane Furlan 

Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Joel Nunes da Silva, José Rogerio Soares dos Santos, 

Juliana Gomes Curvelo, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (7); na presidência: Josias 

Nascimento de Jesus(1). É lido e colocado em primeira discussão o PROJETO DE LEI N.º 57/2022, 

da Sra. Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, que institui no Calendário Oficial do Município de 

Osasco a Campanha Julho Amarelo, que alerta sobre as hepatites virais e a necessidade de 

conscientização, prevenção, orientação e tratamento da doença. Discute-o a Sra. Francisca Jenilúcia 

Ribeiro de Andrade. Discute-o o Sr. Emerson Marcio Vitalino.  Não havendo mais quem queira 

discuti-lo, é aprovado, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 57/2022 com o seguinte 

resultado – votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, Ana Paula Rossi de Almeida 

Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, Délbio Camargo Teruel, 

Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, José Carlos 

Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo e Paulo Cesar Dias 

dos Reis (12); ausentes os Srs.: Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal de Oliveira, Joel 

Nunes da Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Paulo José da Silva Júnior, 

Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (8); e na presidência: Josias Nascimento de Jesus 

(1). É lido e aprovado sem debate, em primeira discussão, o PROJETO DE LEI N.º 65/2022, da Sra. 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, que Institui a “Semana Municipal de Combate à Violência 

Contra a Pessoa Idosa”, com o seguinte resultado– votaram “sim” os Srs.: Adauto Leonildo de Souza, 

Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Carmônio Gonçalves Bastos, 

Délbio Camargo Teruel, Emerson Marcio Vitalino, Fabio Chirinhan, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, José Carlos Ferreira Silva, Luís Carlos Soares de Oliveira, Michel Araújo Silva Figueredo 

e Paulo Cesar Dias dos Reis (12); ausentes os Srs.: Cristiane Furlan Palmeira Celegato, Elsa Natal 

de Oliveira, Joel Nunes da Silva, José Rogerio Soares dos Santos, Juliana Gomes Curvelo, Paulo 

José da Silva Júnior, Ralfi Rafael da Silva e Ribamar Antônio da Silva (8); na presidência: Josias 

Nascimento de Jesus (1). A Presidência solicita que se faça a verificação de quórum. Feita a 

chamada, encontram-se presentes os seguintes vereadores: Batista de Sousa Moreira, Emerson 

Marcio Vitalino, Josias Nascimento de Jesus, Luís Carlos Soares de Oliveira e Paulo Cesar Dias dos 

Reis (5). Não havendo número regimental, a Presidência declara encerrada a presente Sessão às 

14h24. Todos os discursos ocorridos encontram-se gravados em mídia própria e arquivados na Seção 

de Atas e Transcrição. Para constar, eu, ________________ Luís Carlos Soares de Oliveira, lavrei a 

presente Ata, que vai devidamente assinada pelo Sr. Presidente e por mim Secretário. Osasco, aos 

17 de novembro de 2022-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 

________________________ (JOSIAS NASCIMENTO DE JESUS) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________ (LUIZ CARLOS SOARES DE OLIVEIRA) -.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.- 


